11Iro

HAms: anecangp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 22:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2010 23:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131384/answer/131385




YBaxaeMbiii AneKcaHap! OTU CUMIITOMBL MOTYT OBITh CBSI3aHHBI C MH(MEKIMEeN MOUEIOJIOBLIX Iy TEeH.
Hapgo cmaTh 00muii aHamM3 MO4y, ToceB Mo4y Ha (iopy, ananu3sl Ha 3IIIIII. 3To mO3BOIUT
OTIPENENIUTLCS C IeYeHNEeM. YIauu.



